
 

 

 

Норвегія надасть оснащення та здійснить 
підготовку солдатів української військової 
бригади 
 
Північні та балтійські країни запропонують підготовку та обмундирування 
одній українській військовій бригаді. Цей внесок є відповіддю на запит 
України. 
 
– Протягом трьох років українці щодня ведуть боротьбу за свободу. Вони 
воюють не лише за Україну, але й за безпеку Європи та світовe співтовариство, 
побудоване на міжнародному праві та демократичних цінностях. Той факт, що 
Норвегія разом з іншими країнами як підтримує, так і посилює допомогу Україні, 
має вирішальне значення для її стійкості, – заявив прем'єр-міністр Йонас Гар 
Стьоре. 
Норвегія зараз разом з іншими північними та балтійськими країнами 
долучається до підготовки та забезпечення обмундируванням однієї української 
військової бригади. 
 
Стьоре: Потреби України є визначальними 
– З 2022 року потреби України є визначальним фактором як військової, так і 
цивільної норвезької підтримки. Для норвезького уряду було важливо, щоб 
внески Норвегії мали реальне значення для оборонної боротьби України проти 
Росії. Ця військова бригада – це запит від України, який ми спільно з нашими 
нордичними та балтійськими союзниками виконаємо. Бригада буде створена у 
тісній співпраці між Україною та залученими країнами, – сказав Стьоре. 
Бригада зазвичай налічує від 3 000 до 5 000 солдатів і складається з 3-4 
маневрових батальйонів, а також допоміжних підрозділів, таких як інженерні та 
медичні частини. Остаточний розмір цієї конкретної бригади поки не 
визначений. 
– Норвезькі збройні сили вже навчають українських солдатів у Норвегії, Великій 
Британії та Німеччині. Тепер ми зробимо внесок у організацію  та проведення 
підготовки ще більшої кількості українських військових, – заявив Стьоре. 
Бригада складатиметься з гнучких елементів, які Україна зможе використати на 
власний розсуд. 
 
Норвегія бере на себе відповідальність за підготовку 
Норвегія очолить практичне планування підготовки солдатів, які увійдуть до 
складу бригади. Залучені країни наразі детально аналізують, як вони можуть 
долучитися як до надання необхідного обмундирування, так і до навчань. Це 
тісно координується з Україною. 
– Норвегія, як і інші нордичні та балтійські країни, визначила обмундирування, 
яке може стати частиною цієї бригади. Для Норвегії актуальним є передача як і 
з власних резервних структур, так і з обладнання, придбаного безпосередньо в 
української оборонної промисловості. Ми розглядаємо, зокрема, передачу 
обмундирування для піхотних, медичних та інженерних підрозділів. Остаточне 
рішення щодо норвезького внеску буде ухвалене з урахуванням того, що 



 

 

можуть надати інші союзники, а також у контексті реалізації довгострокового 
плану розвитку Збройних сил Норвегії, – зазначив прем'єр-міністр. 
Вартість норвезького внеску для цієї бригади наразі оцінюється, і уряд 
повернеться до цього питання пізніше. Норвезький внесок для бригади буде 
фінансуватися в межах програми Нансену. 
 
Значна підтримка України з боку Норвегії 

Норвегія зобов’язалася підтримати Україну через програму Нансена на загальну 

суму щонайменше 155 мільярдів норвезьких крон протягом восьмирічного 

періоду з 2023 по 2030 рік включно. Усі політичні партії Стортингу виступили за 

цю підтримку.  

 

З цієї суми на 2025 рік виділено 35 мільярдів норвезьких крон, з яких 22,5 

мільярди підуть на військову підтримку, а 12,5 мільярди — на цивільні цілі. 

 

Норвегія також надала 12 мільярдів норвезьких крон на першому етапі війни (у 

2022-23 роках). Ці кошти виділені на додаток до підтримки через програму 

Нансена.  

 

 

• Норвезька підтримка України та сусідніх країн  

• Збільшена та довгострокова підтримка України (Прес-реліз від 28.11.24) 

 

 
 


